

ТРИБУНА Сургутская

№95 (7926)

Суббота, 21 мая 1994 года.

В розницу цена договорная, по подписке 36 рублей.

"Каждого человека можно сделать красивым", - считает врач-косметолог В.К. Волынкин

[2-я страница].

ЭКСПРЕСС-ОПРОС

ПОСЛЕДНИЕ ДНИ ВАУЧЕРА

Соб. инф.

Срок вложения ваучеров истекает. Но именно сейчас на рынке ценных бумаг выброшены акции, пожалуй, самого крупного и богатого российского акционерного общества "Газпром". Кто знает, может, поспешили те, кто уже успел пристроить свой ваучер в другие фонды? Может, тем, кто это делает сейчас, повезет больше? Спросим об этом тех, кто стоит в очереди в центральном филиале Сургутского отделения Сбербанка России, где идет прием ваучеров.

- Почему до сих пор вы никуда не вложили свой ваучер? - спрашиваю у "очередников".

- Думал, что время еще есть.

- Некуда было деваться.

- Все эти новоявленные фонды уж слишком рекламируют себя. А те, что действительно могут что-то дать, с достоинством помалкивают.

- Думал оставить на память, а потом решил попробовать вложить в "Газпром". Любопытно, что из этого получится.

- Акционировалось ваше предприятие?

- Только начинает.

- У нас ничего не получилось.

- Наше предприятие вообще развалилось.

- Было акционирование. Но если мы пять месяцев не получаем зарплату, о каких доходах там можно говорить?

- Рассчитываете ли вы получить большие дивиденды в "Газпроме"?

- Нет. Просто для очистки совести, чтобы сказать самому себе: "Я сделал все, что от меня зависит".

- Надежда есть, хоть что-то будущее.

- Я считаю, что это единственная организация, которая при любом раскладе не вылетит в трубу.

На вопрос: "Доверяете ли вы "Газпрому"?" - все "очередники" единодушно ответили положительно. Что ж, благодаря "Газпрому" стены останутся не обклеенными нашими приватизационными чеками.

СООБЩАЕТ ГАИ

"Отремонтировал"

Т.ВИНОГРАДСКАЯ,
старший инспектор по
пропаганде БДПС ГАИ
УВД, капитан милиции

Нигде не работающий и проживающий в Сургуте без прописки гражданин Беларусь двадцати трех лет Иван Адрущенко, как говорят, родился "в рубашке".

Днем 17 мая в нетрезвом состоянии он катался без доверенности на чужом "Фольксвагене". Проезжая по улице Энергетиков, не справился с управлением, протаранил придорожное ограждение и, наткнувшись на скости на металлический столб, опрокинул машину. Благодаря счастливой случайности на встречной полосе, куда он выехал, не оказалось других машин. Отделавшись легким испугом, Адрущенко вдребезги разбил "крутой" автомобиль.

Лежащим вверх колесами увидел свой "Фольксваген" проезжавший мимо места происшествия его хозяин директор ТОО "Свал" А.С. Матвеев, поручивший Адрущенко отремонтировать автомобиль. И тот его "отремонтировал".



КУЛЬТУРА

Сургутяне удивили всех!

В Тюмени, в рок-кафе ДК "Строитель", состоялся концерт трех сургутских рок-групп: "Joker", "ХДС" и "23-я КОДЫ". Но об этом позже. Вначале о самом рок-кафе. Это небольшой зал, со сценой у одной стены и столиками у другой. У той стены, где столики, происходит питье пива, у другой, где сцена, - отрыв, отяг и просто танцы под музыку выступающих групп. Хотя рок-кафе образовалось сравнительно недавно, оно уже успело снискать славу наибо-

лее популярной концертной площадки города.

Теперь о концерте. Сургутяне удивили всех!

Во-первых, приехали полностью со своей аппаратурой, во-вторых, у "23-й КОДЫ" это был дебют, в-третьих, обычно иногородние команды просят для разогрева публики группу из Тюмени. Сургутяне же все сами - 3 часа забойной музыки и никаких разогревов. По утверждению руководителей рок-кафе, "тако-

го шоу не было давно". Народ прыгалоколосены, будто в последний раз. В зале царила атмосфера подлинного праздника и истинного рок-н-рольного братания. А для автора не может быть лучшей награды, чем видеть, что его песни находят отклик в душе слушателей, что он еще нужен и что он еще чего-то стоит в этом подлунном мире.

ДЖО, штурман.

НАЧАЛИСЬ ВСТУПИТЕЛЬНЫЕ ЭКЗАМЕНЫ

Студентами станут лучшие

Людмила БОКОВА

Кто-то готовится к выпускным экзаменам в школе, а для других в эти дни начались уже абитуриентские будни: вступительные экзамены сдают слушатели подготовительных курсов Сургутского университета.

Как рассказала С.К. Золотарева, заведующая курсами, их посещали 540 человек. В связи с тем, что желающих было гораздо больше, пришлось проводить в начале учебного года предварительное тестирование. Больше всего оказалось желающих на экономико-правовой факультет. Также набор на курсы проводился на инженерно-физический, медико-биологический, информационных технологий.

Впоследствии заметный отсев произошел на медико-биологическом: на курсах обучался вместе со школьниками и народ постарше, которому не всегда удавалось посещать лекции из-за занятости на производстве. Курсы выявили слабые знания сургутских школьников по физи-

ке и неудивительно: в городе не хватает учителей этого профиля и не во всех наших школах преподавание ведется на должном уровне.

В период учебы на подготовительном отделении допускался мотивированный переход с одного факультета на другой.

По окончании курсов из 540 обучавшихся подали заявление для участия во вступительных экзаменах 450 человек. Остальные, по-видимому, решили лишний раз судьбу не испытывать и попробовать свои силы в июле.

На экономико-правовой сейчас самый высокий конкурс. За теми ребятами, что окажутся "за бортом", сохраняется право участвовать в общем конкурсе в июле: или с оценками, полученными сейчас, или с результатами новой сдачи экзаменов.

В.И. Бабейко, преподаватель университета, читавший на курсах лекции по истории России, отметил, что подготовка

ребят очень отличается. И это было видно с самого начала по уровню восприятия ими материала. Не все готовы и к самостоятельному изучению предмета.

В настящее время точкой пересечения подчас полярных мнений стали многие страницы нашей истории. Почему-то каждые 30-40 лет новое поколение по-своему читает историю. И кто знает, каким увидят наше время потомки...

На вступительных экзаменах, подчеркнул Виктор Иванович, только приветствуется свой взгляд на события, нужно лишь уметь его защитить. Выставляя оценку по истории России, экзаменаторы учитывают и культуру речи, и умение логически мыслить и оперировать политическими, социальными категориями, и соотносить день сегодняшний с прошлой эпохой. Будущим юристам без этого не обойтись.

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ

Первое место – сразу двум коллективам

М.ИВАНОВА

Городской фестиваль детских хореографических коллективов, прошедший в ДК "Энергетик", собрал лучшие танцевальные ансамбли города. Среди них - образцово-показательный коллектив "Мгновение", ансамбль эстрадного танца "Камертона", детский хореографический коллектив "Огонек"...

Члены жюри - лучшие хореографы города - решили присудить первое место сразу двум коллективам: "Мгновению" ДК "Нефтяник" и "Калинке" из "Строителя". Танцовщицы из "Камертона" стали вторыми, разделив успех с хореографическим ансамблем "Каблучок" из Дома творчества юных.

Бороться было за что

Людмила БОКОВА

В апреле мы уже сообщали в газете о начале традиционного конкурса "Юные звезды бизнеса", проходившего в школе юного менеджера. А в недавно состоявшемся финале приняли участие ребята, успешно прошедшие за это время все туры.

Бороться было за что: победители получали право бесплатного обучения в бизнес-колледже. Юноши и девушки должны были продемонстрировать знание английского языка, экономики, маркетинга, этикета, психологии. Был и танцевальный конкурс. Ситуации, которые им предлагаются или в которые они невольно попадали, требовали от конкурсантов и выдержки, и смекалки.

В последнее время мы частенько вспоминаем об изобретательности, энергичности, предпринимчивости и незабвенном Остапе Ибрагимовиче. Не забыли о нем и эти ребята: в роли Бендеры и Кисы Воробьянинова выступили ведущие конкурса.

После подсчета баллов (отдельно выставлялись и за умение вести себя при различных обстоятельствах) определены "самые самые": Дмитрий Захаров, получивший звание "Юный менеджер года", Татьяна Акинина, Марина Ильяшенко, Александр Шепетовский.

При обсуждении итогов конкурса члены жюри отметили высокий уровень подготовки учащихся.

ВОЗРАСТ - НЕ БЕДА

КРАСОТА ТРЕБУЕТ ЖЕРТВ

Зоя СЕНЬКИНА

Леонид БЕРЕЗНИЦКИЙ

К певческому дару Эдиты Пьехи относятся по-разному: кто-то очарован им, кого-то он раздражает. Но к внешности Эдиты Станиславовны не придраться: выглядит она божественно, несмотря на то, что давно перевалила роковой женский возраст. Сколько ей лет? Да столько, на сколько она выглядит. Изная о своем очаровании, Пьеха в последнее время частенько исполняет кокетливую песенку, в которой есть такие слова: «Мужчины, помните всегда - для женщин возраст не беда, поскольку знает женщина секрет...»



Секретов, конечно, эта неувядющая с годами эстрадная звезда знает великое множество: внешность, как и голос - это ее хлеб. Лишится одного из двух слагаемых успеха - и прощай сценическая карьера, что для артиста равнозначно забвению. А чтобы выглядеть всегда молодой, обаятельной и привлекательной, приходится немало потрудиться и ей самой, и косметологам. Рассказывают, что в прошлом году видели ее в Екатеринбурге, где Пьеха сделала очередную пластическую операцию. В уральскую столицу она приехала не для того, чтобы сохранить инкогнито (это Алла Борисовна не делает из своей жизни тайн), а потому, что в этом городе поселился большой мастер косметологии, некогда работавший в четвертом управлении Минздрава. Поговаривают, что первопрестольную ему предложили покинуть, якобы он слишком много знает того, о чем бы следовало скорее забыть. С его помощью, говорят опять же, недавно внесла корректиды в свою внешность еще одна примадонна эстрады - София Ротару.

Как ни печально, но красота и молодость не вечно, приходится идти на «жертвы» ради нее, чтобы оставаться всегда в форме, выгля-

деть на все сто. Но красота - это привилегия не только «звезд» различной величины и яркости. Наши сургутские женщины тоже не хотят расставаться с молодостью. Одни, заметив предательские морщинки у глаз, ежевечерне, системно начинают делать всевозможные маски и массажи. Другие без промедления идут на прием к косметологу. Ну, а третьи констатируют, горестно махнув рукой: «Вот и старость нагрянула».

Стареть не хочется никогда, приостановить, отложить ее наступление можно и не выезжая за пре-

пластика операциям. Первая группа пациентов, пожелавших исправить какие-то дефекты, уже определилась. Кстати, от недостатков во внешности горят желания избавиться не только девушки и женщины, которые особенно пристрастно рассматривают свое отражение в зеркале, но и мужчины. Примерно треть их из общего числа пациентов более или менее регулярно наведываются к косметологам.

Возможности у врачей немалые, с появлением хирургической службы их станет еще больше. Нужно устраниć морщины на лице, изменить форму носа, ушей, удалить рубцы после травм? Пожалуйста.

В.В. Карленко, главврач «Врачебной косметики», довольно подробно рассказывала, как это делается.

- Наверное, больно, - поежилась я, представив прикосновение скальпеля или какого-то другого инструмента к лицу, делающего надрез кожи, которую потом подтягивают.

- Любая операция болезненна, - ответила Валентина Васильевна. - Но неприятные ощущения забываются, когда человек видит посвежевшее лицо.

Карленко три года назад была на специализации в Московском научно-практическом объединении «Косметика» - базовом в России и видела эффект этих операций. После подтягивания кожи делается ее шлифовка, которую выполняют врачи-косметологи с богатым опытом. Тонкий, поверхностный слой кожи как бы отшелушивается, мелкие морщинки стираются и кожа становится нежной, молодой, гладкой.

- Такую операцию обычно делают в тот период, когда нет активного солнца - поздней осенью, зимой, ранней весной, - рассказывает Карленко. - В этом объединении я обратила внимание на внешность докторов. По возрасту они старушки от 70 до 80 лет, но выглядят прекрасно. Это корифеи косметологии, они все испытали на себе.

Шлифовочный аппарат в сургутской лечебнице тоже есть. Купили его в Германии, но образец оказался неудачным, потому что не косметологи его заказывали. Насадка в нем алмазная, можно вовсе без кожи оставаться. Сделали повторный заказ на более тонкий аппарат. Получат, и можно выполнять эту операцию. Мечтают приобрести еще один, способный удалять жировые отложения на животе, бедрах. Стоит он 35 тысяч долларов, что в пересчете на рубли составляет почти 70 миллионов рублей. Найдется спонсор - и женщины в Сургуте не только помолодеют, но и обретут стройность.

- Бывает, что человек ставит перед собой задачу сбросить вес, - говорит Валентина Васильевна. - Он садится на диету, пользуется «Герболайфом». Кажется, эффект достигнут. Но на самом деле жиро-



вые клетки не исчезают, они становятся тонкими, сморщиваются. Если человек вернется к прежнему образу жизни, то жировые отложения будут вновь накапливаться. С помощью этого аппарата эти клетки будут удалены вакуумным отсасыванием. В перспективе при лечебнице откроют отделение на 10-15 коек. А сейчас договорились с ожоговым центром, где выделяют два бокса для приема пациентов, решившихся на пластические операции. Хотят там комфорта побольше создать - коли платная эта услуга, то и удобства там должны быть соответствующие.

Косметологию первыми среди северных городов опробовали нижневартовцы. Но вот уже восемь лет, как Сургут в этой области медицины ушел далеко вперед. И теперь в нашу лечебницу обращаются из всех соседних городов. А случается, что и «зеленые» гости наведываются в нее.

Такие же несложные операции, как удаление бородавок, угрей, мозолей, кожных новообразований и прочего, здесь делаются давно и успешно. Пациенты бывают самого разного возраста - от новорожденных до пожилых. Маски, массажи, маникюр, педикюр - все это тоже входит в набор услуг. Ветеранов войны и труда принимают бесплатно. Никто не обязывает врачей вводить эту льготу - просто жалостливые и совестливые они люди. Многие посетители не требуют - молодость им уже не вернешь, потому что процесс старения нужно вовремя настичнуть. Ну, а удалить мозоли, сухие щипицы, которые доставляют беспокойство, в этом им не отказывают.

- Мужское это занятие - помочь женщине стать красивой? - спросила я у врача-косметолога В.К. Волынкина.

- Я бы не подразделял нашу профессию на мужскую и женскую, потому что это не имеет значения. Важно, чтобы было желание и у пациента стать красивее, и у врача были хорошие руки. Откроем хирургическое отделение - и всех сургутян сделаем привлекательными.

- Недрогнут руки во время операции? - поинтересовалась у хирурга-косметолога А.Н. Сердюка.

- Сейчас будем оперировать вместе с выездной бригадой врачей. У нас заключен с ними контракт на совместную работу. Мы будем постоянно выезжать на курсы усовершенствования, взаимообогащаться.

- Мужчина, да еще врач, наверное больше замечает недостатки у женщин?

- В силу своей природы, мы пристальное внимание обращаем на внешность противоположного пола. Но порой женщины подмечают такие недостатки, которые нам, врачам, хирургам-косметологам, не бросаются в глаза. И вообще, женщина непостоянна. Сегодня она нравится себе, завтра относится критично, недовольна своей внешностью. Многое зависит еще и от настроения.

Косметологи, не сговариваясь, предложили тут же продемонстрировать свое мастерство и умение на моей внешности. Я поспешно отказалась, ибо морально не была готова к предстоящим процедурам. Наверно, зря. Заглядывать во «Врачебную косметику» хоть изредка надо бы всем. Ну, а деньги на посещение лечебницы можно сэкономить в семейном бюджете. Невсегда ведь относиться к собственной внешности по остаточному принципу.

Наконец, есть непреложная закономерность в любом обществе: топоколение молодых людей, которое сменяет старших, превосходит их по многим параметрам, в силу получения новых знаний о всех сторонах жизни, дальнейшего развития умственных и физических способностей человека.

' Но только благодаря передаче знаний и опыта, накопленных старшим поколением, поколению, идущему на смену, благодаря преемственности - человечество успешно развивается.

Сибирцев А.Н., председатель городского Совета ветеранов.

Члены городского Совета: Тихонова Т.Я., Кирчатая Н.С., Гильманова Э.М., Малюгин С.Д., Суховеев Ф.Л., Шевелева Л.В., Носков Т.Ф., Бабкин Д.А., Показаньев Ф.Я.

РЕЗОНАНС

Мы не согласны с некоторыми выводами корреспонденции Н.Гареевой «Почет им только снится».

Очень жаль, что тревога ветеранов о небывалом размахе наркомании, падении духовности и нравственности, развале науки и культуры изображается так, что «старая гвардия держится за образ жизни, традиции, которых уже нет, их унесло ветром времени и перемен».

Да, старая гвардия против уничтожения многовековых традиций российского народа, против безоглядного насижения чужих ему привычек и нравов, против развала мощной экономики страны, которая создавалась руками ветеранов.

Ветераны считали и считают, что

«ПОЧЕТ ИМ ТОЛЬКО СНИТСЯ»

бесплатное образование, здравоохранение, жилье, право на труд и отдых - были величайшими достижениями советского народа.

К этому стремились и стремятся все люди земли. И во многих странах они частично или полностью внедрены в жизнь.

Бездработица - это не достижение капитализма, как считают некоторые теоретики, это - бедствие для людей. И с этим бедствием борются во всех странах.

Печально, что с вышеперечисленными достижениями нашего народа, мы так легко и бездумно расстаемся. Ветераны обеспокоены тем, что сегодня от рук преступников гибнет и пропадает без вести в год в 4 раза

больше людей, чем погибло за 9 лет Афганской войны.

Сегодня жизнь человека, его имущество государством не защищены.

Разве можно с этим мириться.

Мы собирались на конференцию не для того, чтобы петь гимны нынешнему развалу России, разъединению дружественных народов бывшего Советского Союза, а для того, чтобы выразить озабоченность таким плачевным состоянием и определить пути участия ветеранов за возрождение нашей Родины, за развитие нашего города.

И, может быть, мы еще вспомним о наших дорогих ветеранах и они снова станут нужны.

Только остается их все меньше.

И не нами придумана известная истинка: то общество, которое не беспокоится о стариках и детях, не имеет будущего.

И этой истине следуют в большинстве стран мира и надо помнить то, что никого не минует старость, и если кто-то сегодня не беспокоится о стариках, завтра о нем также никто и не вспомнит.

Н.Гареева исказила суть разговора на конференции о духовном, нравственном, военно-патриотическом воспитании молодежи, назвав их «пропащим» поколением.

Мы уверены, что большинство молодых людей думают иначе, чем Н.Гареева.

ФОНД ИМУЩЕСТВА ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА СООБЩАЕТ

о проведении второго этапа чекового аукциона по продаже акций акционерного общества «Сургутская РЭБ флота», расположенного по адресу: 626407, г. Сургут, ул. Тюменская, 1а.

Вариант приватизации -- второй.

Уставный капитал -- 12 862 тыс. рублей.

Среднесписочная численность работающих -- 207 человек.

Общее количество акций -- 12 862 шт.

Номинальная стоимость одной акции -- 1 000 руб.

Количество акций, выставляемых на чековый аукцион, -- 20,5% от общего количества акций (2 637 шт.).

Срок подачи заявок -- с 06.05.94 г. по 23.05.94 г.

Предприятие специализируется:

-- производство и поставка продукции судостроения, машиностроения;

-- ремонт самоходного и несамоходного флота.

Место проведения чекового аукциона -- по адресу: г.Ханты-Мансийск, ул.Сутормина,20. Тел. 3-63-42.

Сбор заявок и ознакомление с документами предприятия по адресам:

1. г. Ханты-Мансийск, ул. Сутормина, 20, фонд имущества Ханты-Мансийского АО. Время работы -- с 8.00 до 17.00, в пятницу -- с 8.00 до 12.00, перерыв -- с 12.00 до 13.00.

2. 626407, г.Сургут, АООТ « Сургутская РЭБ флота». Тел. 77-6-04.

3. г.Сургут, пр.Набережный,16/1 к. 702, ИК «Инвест-Партнер К». тел. 22-29-70.

4. г.Тюмень, ул.Некрасова,11, Тюменский областной фонд имущества.

Тел.: 24-75-46, 24-75-42, 24-75-94.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

УЮТ В ВАШЕЙ КВАРТИРЕ - ЭТО ВСЕГДА ХОРОШЕЕ НАСТРОЕНИЕ. А УЮТ НЕВОЗМОЖЕН БЕЗ МЯГКИХ И ТЕПЛЫХ КОВРОВ.

ТОО ТП «КАМЕЯ» ПРЕДЛАГАЕТ ШИРОКИЙ ВЫБОР:

КОВРЫ

ПАЛАСЫ

КОВРОВЫЕ ДОРОЖКИ

ПОЛОВЫЕ ПОКРЫТИЯ.

ПРЕДЛАГАЕМ ПОСЕТИТЬ С 23 ПО 28 МАЯ РАСШИРЕННУЮ РАСПРОДАЖУ КОВРОВЫХ ИЗДЕЛИЙ.

БУДЕМ РАДЫ ВИДЕТЬ ВАС И ОБСЛУЖИТЬ. ФОРМА ОПЛАТЫ ЛЮБАЯ.

**НАШ АДРЕС:
УЛ.ЭНТУЗИАСТОВ, 21А.
НАШИ ТЕЛ.: 46-59-16,
33-24-36, 33-26-75.**

РАЗНОЕ

Приглашаются коллективы со своими объемами работ. Выплата зарплаты на 3-й день в размере 90% от поступившей суммы на счет предприятия. Контактный телефон 33-39-21 (в любое время).

Утерянную печать частного предприятия "Универсал" и паспорт на имя Гандапеева Адама Ильясовича считать недействительными.

Фирма "ОДЕЖДА" приглашает на работу юриста. Обр.: ул. Магистральная, 4а; тел. 33-25-91.

ФИРМА "ОДЕЖДА" РЕАЛИЗУЕТ ПО САМЫМ НИЗКИМ ЦЕНАМ ОПТОМ И В РОЗНИЦУ

ПИВО

пр-ва Голландии

0,33 л в банках.

**Ждем вас по адресу:
ул. Магистральная, 4а;
тел. 33-17-31.**

**Главный редактор
Николай БАТАЛОВ**

«СТ»

Газета выходит с 23 октября 1934 года. Учредители: до выборов новых органов представительной власти учредитель коллектива редакции.

Издатель: комитет по средствам массовой информации и печати администрации Ханты-Мансийского автономного округа.

Редактор: зам. редактора приемной 22-25-64; ответственный секретарь: Наталья Николаевна, 22-95-41; корреспондент: Оксана Борисовна, Людмила Бокова, Оксана Викторовна, Елена Ослина, 77-86-04, 77-86-05, 77-86-06; фотокорреспондент: Леонид Смирнов, 77-86-07; коммерческий директор: Владислав Павлов, 77-86-01; бухгалтерия: 77-99-96; почтовые отделения, письки и доставки: 77-86-02; тиражный директор: 22-92-51; почтмейстер: 22-92-50.

СургутИнтерновости: 77-86-00; 33-05-65; Вацлавовская, 10; 77-86-03; Реклама: 22-69-55; Коммерческий директор: 33-05-45; Муз.поздравления: 22-69-14; Зарегистр. Сургут городской, № 1516 от 15 ноября 1990г.; Издатель: 77-86-01; 77-86-00; Наш адрес: 626400, г.Сургут, ул. Магистральная, 12а.

Тираж 27 800 экз. № 22-25-75

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Не хотите ли вы изменить интерьер вашей квартиры, создать уют, удобства, настроение.

Для вас торговое предприятие «Камея»

с 24 по 28 мая проводит

расширенную распродажу мебели со снижением цен на 5%.

В ассортименте:

**широкий выбор
стенок, наборов
мягкой мебели,
шкафов, столов,
офисной мебели,
кресел-кроватей,
кухонных
тарнитуров.**

**К нашим услугам -
грузовые такси.**

**Приглашаем на
распродажу!**

**Ждем вас по адресу:
ул. Энтузиастов, 21а.**

Телефоны:

**46-59-16, 33-24-36,
33-26-75.**

**АОЗТ ТОРГОВЫЙ ДОМ
«АСТАРТА» ПРИГЛАШАЕТ
ОПТОВЫХ ПОКУПАТЕЛЕЙ.**

ПРЕДЛАГАЕМ К ПРОДАЖЕ:

* туфли женские пр-ва Италии в ассортименте, по цене 26 тыс.руб., кофе растворимый, по цене 4800 руб. пр-ва Бразилии. Предоставляется скидка в зависимости от партии товара.

* Посетить нас вы можете с 10 до 19 часов. Проезд авт. № 2, 7 до ост. «пр.Мира».

МЕНЯЮТ

Двухкомнатную квартиру в г.Североуральске Свердловской обл. на квартиру в г.Сургуте. Или продают. Тел. 39-41-66.

Двухкомнатную квартиру в г.Артемовске Донецкой обл. на равносценную в г.Сургуте или квартиру в г.Артемовске и двухкомнатную в г.Сургуте на четырехкомнатную в г.Сургуте. Тел. 33-08-27.

Трехкомнатную квартиру в г.Харькове на квартиру в г.Сургуте. Тел. 22-58-10 (после 19 часов).

Двухкомнатную квартиру в г.Днепропетровске на квартиру в г.Сургуте. Тел. 21-50-88.

Двухкомнатную улучш. (балкон 7м, 1 этаж, 25 мкн., тел.) на трех-, четырехкомнатную ленипроекта или улучшенного, по договоренности. Тел. 77-69-88.

Трехкомнатную квартиру в арбобличном доме в п.Белый Яр и дачный участок на трехкомнатную квартиру в г.Зеленодольске. Возможна доплата. Обр.: п.Белый Яр, ул.Шукшина, 11, кв.4.

Двухкомнатную квартиру (комнаты раздельные, телеф.) на г.Херсоне на раноенную в г.Сургуте. Или продают. Тел. 21-25-24.

А/м ВАЗ-21013 и капитальный гараж на одинкомнатную квартиру. Или продают. Тел. 46-38-21 (раб.).

Двухкомнатную квартиру в г.Бугульме на равносценную в г.Сургуте. Обр.: ул.Маяковского,34, кв.702 (после 18 часов).

Новый «Волгу» (салон - велюр) на однокомнатную квартиру ленипроекта. Тел. 33-59-48 (раб.).

Трехкомнатную квартиру улучшенной планировки в г.Куставе на квартиру в г.Сургуте или а/м ВАЗ. Или продают. Обр.: ул.Чехова,4/1, кв.19. Тел. 21-54-87.

Двухкомнатную квартиру ленипроекта (3 этаж, по ул.Дзержинского) на трехкомнатную ленипроекта по договоренности. Тел. 46-38-20 (раб.).

Двухкомнатную квартиру ленипроекта (4 этаж, телефон, по ул.Дзержинского) и а/м ГАЗ-3307 с капитальным гаражом по ул.Профсоюзной на трех-, четырехкомнатную, по договоренности. Тел. 34-32-36.

Двухкомнатную квартиру в г.Сургуте на равносценную в г.Волжском. Тел. 76-92-57 (раб.).

Трехкомнатную квартиру на двух- и однокомнатную. Тел.: 22-25-33, 33-25-96.

Однокомнатную квартиру ленипроекта (жилая пл. 22 кв.м, общая пл. - 46 кв.м, 3 этаж 5-этажного дома, телефон, металлическая дверь) на равносценную квартиру в г.Самаре. Тел. 46-51-12 (с 18 до 20 часов)..

Две двухкомнатные квартиры ленипроекта (второй, третий этажи) на трех- и однокомнатную. Возможны варианты. Тел. 46-14-59 (после 18 часов).

Двухкомнатную квартиру ленипроекта на трехкомнатную ленипроекта с доплатой. Тел. 33-84-72 (раб.) или по адресу: ул.Островского,34, кв.41 (после 19 часов).

А/м ГАЗ-3307 без пробега а/м ВАЗ-2107 1987 года выпуска, в хорошем состоянии на а/м ГАЗ-31029. Тел. 33-83-55 (после 18 часов).

**Только в кинотеатре «Апрора»
новый остросюжетный
художественный фильм
киностудии «Летний сад»
«РУССКАЯ НЕВЕСТА».**

Приманка красивой богатой жизни толкает Юлю в объятия западного миллиардера. Но очень скоро окажется, что этот «цирк» с замужеством - чудовищный аукцион, где она продана как скаковая лошадь.

28 мая в 19.00 - премьерный показ.

Представители прессы, телевидения, ТРК, учреждений культуры приглашаются бесплатно.

Глубоко благодарны коллективу СДРСУ, жителям поселка Дорожный, ЖЭУ за помощь в организации похорон одинокой пенсионерки ПЧЕЛКИНОЙ Майи Михайловны.

Соседи

Выражаем глубокое соболезнование Пурмак Ивану Ивановичу и Елизавете Игнатьевне по поводу трагической гибели сына ИВАНА.

Друзья и близкие.

РЕЦЕНЗИЯ

Желающим выйти замуж за иностранца посвящается...

♦ Алене ОСЛИНА

С 4 июня сургутских кинозрителей ожидает премьера. Кинотеатр "Аврора" выкупил новый художественный фильм "Русская невеста" совместного производства киностудий "Ленфильм", "Петрский сад" и Восточно-Европейского информационного агентства ЕАЕ. Сценарий и постановка - Геннадия Соловского. Наши фильмы в отечественном кинопрокате, как это ни парадоксально, становятся почти исключительной редкостью.

Фильм - коммерческий, а потому рассчитан на самую широкую аудиторию, без особых претензий на элитарность. Хотя можно признать, что авторы довольно органично вменировали лакомые кусочки для тех, кто "употребляет" кино скорее как "пищу" для мозгов.

Как всякий коммерческий фильм не лишен своих извечных атрибутов "чернушки". Они представлены в полном наборе: насилие, кровь, секс. Всего предостаточно. Замечу, секс здесь - не как откровенная эротика. Он присутствует в ипостаси одного из главных героя. А именно - сексбизнес. Да, это как раз та самая злободневность, которую никак не оставят в покое наши кинематографисты. И в какой раз уже замечаешь страсть очередного заявляющего о себе кинохудожника, пытающегося совместить сразу и искусство как способ выразить себя, и деньги как способ выжить. Жаль только, что не всегда берется в расчет тот самый массовый зритель, для которого адресован сей фильм и который устал от таких выкрутасов, и которому хочется чего-то чистого, светлого и качественного. Нечто подобное сказке... А настоящий фильм-сказка, думаю, у авторов бы получился...

СМИ в центре скандала: главная героиня - красавица Юлия (роль исполнила Елена Бородина) вдруг выяснилась

наивает молодая актриса Алла Муринова, одна из того громадного количества потенциальных "русских невест", вывозимых партиями из страны как национальные ископаемые. (В фильме звучит определение - "живое мясо"). Замечу, что фильм буквально нашлиган символизмом: разного рода метафорами, сравнениями и аллегориями, поэтому, говоря о сути самого содержания, обойтись без залога языка просто невозможно.

Авторы смело идут на избитое, но достаточно точное метафорическое сравнение русской невесты со сказочной Золушкой, которую всегда легче представить на балу в роскошном платье, чем с копотью нащеках и чугунком упеки. "Да, такой красоте нужна соответствующая оправа!" - эту мысль целенаправленно втолковывают тебе с самого начала фильма.

Русская Золушка здесь как олицетворение всех русских женщин, в массе своей самых красивых, добрых, душевных и милосердных. Но как не хватает им этой самой оправы...

И еще раз о том, что это все-таки не сказка. Нашу Золушку, увы, окружают мир далеко не сказочный. На потребу обитателям этого мира от нее требуется лишь тело. По причине выигрышности его Юлии "повезло" больше, нежели другим соотечественницам. Ее продают закрутую плату сыну богатого magnata из Штатов... Но прежде, чем станет об этом известно, предстоит наблюдать процесс искушения героини, ее внутренней психологической борьбы, что захватывает, напрягает зрителя.

Предстоит выбор между силами добра и зла - любимый муж и добрый парень - и силами зла - массой счастливых перспектив большества западного мира. И она, ослепленная и соблазненная, выбирает зону своего

рает последнее, принес в жертву все самое святое и дорогое, что ее связывало с этой жизнью.

Не зря авторами назидательно втолковывается заставка-аллегория - волк, загнанный в ловушку. В жизненную ловушку попадают все уставшие от постоянного преследования бесперспективного будущего, истощенные и ослабленные "волки", соблазнившись сладкой приманкой. Как волков на охоте, вылавливают русских красавиц и как товарное живое мясо сдаются с молотка. Это тот самый змей-искуситель - сексбизнес.

Есть у нашей Золушки своя добрая фея, в очертаниях которой не зря преобладают черные краски. Это давняя знакомая - ласковая, любвеобильная, все устраивающая, то самое соединяющее звено в цепи непрерывного конвейера - торговли женскими телами. Роль исполняет Ирина Рапорт. Внимание, читатель, тут можно зацепиться и обвинить авторов в отдаленном антисемитизме... Но не торопитесь. Финал фильма опровергнет ваши подозрения. А финал трагичный, соответствующий всей морали фильма - фильма назидания, урока.

Тех же, кого мало трогают вообщем любые морализирования на эту тему, могут просто всплакнуться художественными киноприемами. Дух средневековья буквально пропитывает картину (все та же идея сказки). Костюмы, грим, декорации, карнавальные сцены из масок, общий фон - все выдержано в жизнеутверждающем стиле Ренессанса.

А впрочем, чтобы все мои впечатления от просмотренной картины не повисли в воздухе, думаю, найдутся люди, готовые не согласиться со мной и поспорить. А для этого необходимо посмотреть и сам предмет спора.

УВАЖАЮ

Долгожданно
ты по обновле
дации.

Решить одну из
торговое предп
В ассортимен
ных распределок.
Будем

Телефоны:

**Открывае
авторыно
террито
автосалс
на Черн
мысу (во
пожарн
части)**

**Салон рабо
ежедневн
кроме субб
воскресен**

**Справки по
22-73-9:**

ПРОДАЮТ ·

Трехкомнатную
моспроекта (2 этаж). Те
Дом в п. Снежный (ба
Тел. 22-39-71.
Теплицу 5х3х2 и оверл
40.

Стенку "Слава-41" и ра
фами. Тел. 33-73-01.
А/м "Москвич-21412" 1
пуска. Тел. 46-55-85 (раб
Новый а/м "Таврия",
млн. руб. Тел. 22-37-04
сов).

Дачу в кооп. "Тюльп
МК-37, наберегут погло
ток 10 соток, имеются п
33-75-53.

Пианино "Zimmerman"
в хорошем состоянии. І
ствующая. Тел. 21-52-11.
Сборно-разборный пе
лочка" площадью 54 к
любая. Тел. 33-13-04 (в
Щенковлайки отличи
ной. Тел.: 34-08-38, 77-1

Кассовые аппараты "в
ые. Тел. 22-83-90 (круг
Бруса доску половину, с
дом 7x11, земельный уч
08-78.

Жилой дом (3-этажн
соток, общая площадь
лая - 83 кв.м.) в
г. Краснодара, по цене 9
76-65-90.

Дачу в кооп. "Дорожн
аэропорта (деревянный
зены кирпич, пиломат
имеются теплица, сква
тка освоено). Гараж в ГС
Взлетки. Тел. 33-33-06 (

А/м ГАЗ-3307 (новы
Тел.: 33-48-11, 21-44-89.

Дачу в кооп. "Беренд
двухэтажный кирпичный
ца, баня; колонка). К
гараж в кооп. "Мечта-40
острове. Тел. 33-72-79.

Однокомнатную квар
ж/д (5 этаж, 18 кв.м.,
доме). Тел. 39-43-47.

Трехкомнатную
моспроекта в районе ж
кв.м. комнаты раздельны
Капитальный гараж на
43-47.

Стенку "Слава-41" (нов
ке, недорого).
ул. Профсоюзов, 36, кв. 6/5

Земельный участок (15
дамметом 11x13, строй
с. Кочубеевское Ставр
край. Возможны вариа
Тел. 39-43-47.

Телевизоры "Юни
недорого. Форма оплаты
22-71-94 (раб.).
Благоустроенную
кооп. "Дзержинец".
варианты обмена. Обр.:

КРИМИНАЛ

"Короли" преступного мира

♦ Николай МОДЕСТОВ, "Консорциум прессы"

В преступном мире действуют особые законы, здесь своя иерархия, где каждый знает свое место и цену. На вершине же, в чине неприкасаемых авторитетов, находится элита уголовного мира - "воры в законе", считающиеся главными хранителями блатных традиций.

По данным МВД СССР, число "воров" на территории бывшей сверхдержавы приближалось к 600. Сегодня в России их стало меньше. Ныне от Прибалтики до побережья Тихого океана насчитываются примерно две сотни "воров". Снижение числа "генералов" преступного мира объясняется не только распадом Союза (часть "воров" живет за пределами России) и их смертью (далеко не всегда естественной). Очень многие, скрываясь от правоохранительных органов и склонив на пленкох капитала, благополучно переехали на Запад.

Стать "вором в законе" может далеко не каждый. Для этого недостаточно иметь репутацию "крутого" и длинный "послужной список" разнообразных статей Уголовного кодекса. (Хотиметь "ходки", то есть побывать за кольчей проволокой, "законник" обязан). Главное - уважение и почтительная известность среди блатных, авторитет и умение "развести концы".

О прибытии "вора" в зону или изолятор становится известно задолго до его появления. Работает безотказная и самая надежная связь между тюрьмами и пересылками...

Дорогого гостя встречают как положено - ему предоставляется самое лучшее место в камере или бараке, к нему приставляют специального человека - нечто вроде ординарца.

Охотно идет на это и администра-

ция лагеря. Сильный "вор", с которым найден контакт, помогает поддерживать порядок среди уголовников, гарантирует выход на работу нужного числа "мужиков" и необходимую производительность. Так, петербургский "вор в законе" Якутенок имел в колонии №12 в Нижнем Тагиле (где отбывал последний срок) отдельную чистую комнату в санитарном блоке, коньяк, чай, шоколад, наркотики. Более того, Якутенок по телефону руководил из зоны своими земляками. А при выходе из зоны Якутенка ждали в Перми квартира с бронированной дверью и новенькая "Жигули".

Любопытно, что в случае неподдельного съёб отношения "вор" должен доказать свое превосходство. Как, чем - это его дело, но пасть в глазах других означает для "законника" потерю авторитета, а следовательно, и титула. В этом смысле показательна история известного "вора" Калины, "крестника" которого был еще более известный "патриарх" уголовного мира Япончик.

Самая большая концентрация "воров в законе" - в столичном регионе. Даже те, кто контролирует глубинку, предпочитают жить поближе к столице. Именно здесь пересекаются пути авторитетов в случае решения спорных территориальных и финансовых вопросов, отсюда уезжают за границу многие знаменитости. Здесь живет и такой "вор" новой формации как Исаев (клиника Роспись). О нем стоит рассказать подробнее.

Говорят, что Роспись был "коронован" по предложению Япончика, специально для вытеснения кавказцев из Москвы. И Роспись лихо взялся за дело. Причем судил об этом так: "Я же ничего плохого не делаю. Только "папуа-

сов" отстреливаю". Некоторые оперативники считают, что именно на счету боевиков Исаева знаменитое нападение на чеченцев в Останкино, где полегло сразу четверо кавказцев.

Неоднократно попадал Роспись в серьезные передряги. Первый раз во время перестрелки Исаеву повезло - пуля застряла в бронежилете. Во второй раз наемный киллер, кажется, сделал все - пуля попала в печень Росписи. Но телохранитель Росписи принял на себя главный удар и скончался на месте. Исаев же в тяжелом состоянии был доставлен в больницу, затем летал в США, где его оперировали, и вернулся в столицу.

Гораздо хуже обошлась судьба с иными "королями" преступного мира, давно уже ставшими земляками Росписи. Исчез грузин Гиби Резаный - попрощался с женой, вышел во двор к своим скромным "Жигулям" и... Дерзко расправились неизвестные с молотком грузинским "вором в законе" Пипией. Тридцатитрехлетнего Пипилю и его младшего брата с аккуратно пристрелянными головами нашли в "Жигулях" на одной из зеленоградских улиц - рядом с ГСК "Малино".

Список "воров" и авторитетов помельче, павших в мафиозных войнах России, можно продолжить. Хотя и так ясно: быть "вором" в наши дни становится все опаснее. Изменилось очень многое, в том числе и в преступном мире. За авторитет отпусти не спрячешься... Что касается действий "патриархов" - следует ожидать в ближайшее время сходки "воров", на которой будут обсуждены и проблемы безопасности, "крестных отцов". Наверняка сделают соответствующие оргвыводы.